

Медицинская реклама

Январь 2025

Маленькая хроника

Нет больше уродливых носов!

Вот лозунг, пущенный в обращение заграничными медиками-дельцами к великому удовольствию дам, страдающих носовым дефектом.

У нас в России эти художественные операции мало практиковались, и русские, желающие восстановить нарушенную строгость носовых контуров, ездили за границу, уплачивая солидные куши за *Culture de la beauté*.

В настоящее время эта оперативная эстетика стала процветать и в Москве, где появились специальные врачи, занимающиеся исправлением уродливых носов.

И, вопреки обычаю, русская фабрикация носов стоит дешевле заграничной.

Утро России. 1910. 25 февраля